

猜个球

幸运儿

56块瞬间变11200块

7月9日凌晨,巴西在家中遭遇1:7惨败,这一震惊世界的比分,让巴西人流泪、巴西球迷怒吼,也让绝大部分民心碎。不过,在一片喧嚣混乱中,也有胆大心细的“高人”,在两小时的时间内,让自己的2000元变成了40万。这番难得的勇气以及无与伦比的巨大回报,几乎让所有网友都“羡慕哭了”。

实际上,这只是今年世界杯期间“全民足彩”的一个缩影。在互联网的热烈“进攻”下,买足彩成了一个异常简单的消遣,几乎所有人,都瞬间成了球迷。“死忠粉”认准自己的球队、伪球迷随性而买;有人赚钱目标明确,也有人只希望成为这场全民狂欢的一分子,甚至,本届世界杯最火的地方不是巴西,是“天台”。

有了足彩的刺激,每一场比赛都被寄托了更强烈的期待,而这,也就催生了世界杯期间的彩民众生相。

现代快报记者 郝多 王颖菲



“全民竞彩”的世界杯,有人赚有人赔,还带火了一个地方——天台

脑残粉

砸了两万在西班牙队哭成泪人堪比失恋

和狂赚40万的彩民一样,33岁的王祥也是被“巴德之战”催生出的幸运儿之一。“巴西负其他”的买法,让他的56元瞬间翻了200倍。

王祥家住江宁,主要负责经营电脑,世界杯期间买足彩,成了他的一个小乐趣。“但老婆大多数都不知道。”他笑笑,“没有和老婆说,因为她不让我买彩票,以前各种双色球、福利彩票买太多了,没怎么赢过,她觉得我浪费钱。”不过,世界杯期间,老婆“管得松了一点”,王祥也就小买了几次,一般每次投4场,总金额不超过200元。

比起他以前几百几千的“洒脱”,现在算是收敛了不少,王祥说,因为现在“成熟”“理性”了。

这次买“巴西负其他”,纯属凑巧。当时可以买的巴西负的比分从0:1,一直到2:5,再往多就没了。王祥想的是,巴西和德国实力相当,因此他猜了个3:4,“战战兢兢”地买了个“巴西负其他”。

“这么小的几率,谁敢买多啊。”至于为什么是56元,他给了这样一个解释,“因为28的谐音是‘儿发’,56这个数字也吉利。”

一般来说,这位“足彩”老手已经不太看球了,因为球赛

都在半夜,过了30岁的王祥明显感觉到“吃不消”。因此他都是先在网站上买了彩票,然后倒头就睡,第二天有钱就小小开心一下,没钱也不至于“上天台”,“还好就几十块。”不过这场德国巴西之战,他还是“拼了老命”全程看完了,并随时在朋友圈更新状态,“以为很精彩,没想到被虐得这么惨!”随着比分差距慢慢拉大,他开始坐不住了。“巴西负其他的赔率是1:200,等到德国队的进球已经达到6个,“他立马意识到,自己已经稳稳地有了一万多进账。”

这是王祥自从2011年开始买足彩以来,最大的一笔进账。之前,他有时运气好,买个十几块,也能中几块。“当然啦,还是输多赢少。”那些“回来”的钱,让王祥想还是有点心痛,因此,如今再买,他便冷静了许多。不过这次,“冷静”没有帮上忙。“后悔谈不上,一边看球一边就想,要是以前比较冲动的时候,肯定买个几百块,那就是十几万了,”他抓抓脑袋,笑着说,“看来买彩票偶尔也不冷静一下。”

对于这一万多的“意外之财”,王祥有自己的小规划。下个月是他和老婆结婚三周年,“还没告诉她这笔收入,正好留着到时候给她买东西,送份惊喜。”

这次世界杯,小王花在足彩上的钱近千,不过回报甚

伪球迷

空欢喜异常“悲愤”点球赢不算赢啊”

世界杯期间,很多女性都会因为凑热闹、讨男朋友欢心等变身“伪球迷”,也加入到这场全民狂欢中。当然除了看球,她们也会跟风买足彩。

29岁的小苏还有一个月就要当妈妈了,但她依然很“拼”,“我觉得我连球迷都算不上,就知道几个球队,队员也都对不上号,另外稍微知道一点足球的规则。”小苏说,世界杯开始后,她的小姐妹们就一直在买彩票,弄得她也心痒痒的。虽然想买,但苦于没有搞懂怎么买,小苏花费了大量时间研究规则,她甚至很得意自己已经搞清楚了让分和不让分的区别,也知道了如果买胜负,至少要买两支队。

终于,在小苏自认为全部弄清楚的当天,她买下了第二天凌晨的两场比赛,其中一场是荷兰对哥斯达黎加。花了20元,买下荷兰赢之后,她就

安心睡觉了。“我没办法熬夜,毕竟怀了宝宝。”

第二天早上起来一看新闻,荷兰赢了,小苏打开手机,坐等“赢钱”,但手机上居然显示“平局”,傻眼的小苏琢磨了半天才明白,“原来点球赢在彩票里不算赢啊。”

这之后,小苏再也没有买过彩票,“研究这个已经身心俱疲了,好不容易买一次还遇到这种事,感觉好累。”

同样是女生,同样是伪球迷,也有人“惊为天人”,小苏的朋友小顾是个连足球规则都不懂的女孩子,但在饭桌上看到一群男生都在买彩票,小苏也让朋友帮自己“捣鼓”一注,“她就买了两元的,买了巴西对德国1比0。”

结果出来后,大家都惊呆了,小顾用2元获得了206.71元的奖金。当大家都被“雷呆”的时候,小顾肠子都悔青了,“怎么就没多买点呢!”

矛盾派

荷兰粉买了西班牙赢又痛又爽

25岁的张天自称是德国脑残粉,从2002年开始,他就看德国的比赛,包括世界杯、欧洲杯。

毕竟是真球迷,说起来,张天也是一套一套的,“之前德国队青黄不接,老队员退役,新队员还没有培养起来,所以这么多年来,大型赛事里基本没有夺冠过,但今年不一样了,我觉得德国队到了巅峰状态,而今年其他传统强队却有些青黄不接。”

虽说张天认为之前的德国队青黄不接,但作为“死忠粉”,他从2006年就开始逢德国队比赛必看,也必买彩票。“输过,也赢过,2010年好像总共赚了1000多元。”

今年德国如此强盛,张天更是在德国的比赛上狂赚了一把,“不过其他比赛我也买了,结果输了,所以总体是不赚不赔。”

而28岁的南京姑娘小王同样也是德国队的脑残粉。不过,她和大多数球迷不同,

“粉”德国的原因是,德国的教练。“2006年德国世界杯,正在上大学,反正没事干,就看看球赛,结果被克林斯曼迷住了,太帅了!”她用重音强调了好几遍自己的“爱意”。而如今的教练尤阿希姆·勒夫,越老越有魅力,尽管抠鼻的小习惯被网友不断调侃,但对小王来说,还是“瑕不掩瑜”。张天说,面对冯杰,他都不知道该怎么安慰。

重在参与派

连输14场还在买享受“全民狂欢的激情”

听说要被采访,林伟连连摆手,“我要上天台了。”

这届世界杯,林伟一共买了14场球的彩票,但是,简直令人不敢相信的是,他每次都输了,全输。“我一开始买4串1,3串1,总是输,后来干脆买2串1,觉得总能赢了吧,还输!”

今年25岁的林伟从2006年开始买足彩了,“那时候高中,就瞎买,买着玩。”林伟说,放学了,在书报亭买两张彩票,就坐等回家看球了。2010年,上大三的林伟继续购买足彩,“好像是在网上买的,那年赚了一些,还记得赚得最多的一场是600元。”

今年,林伟因为工作缘故,被派到成都出差,“每个月有20天要在那工作。”人生地不熟,又没有朋友,林伟觉得有些小寂寞。适逢世界杯这么一件全民狂欢的“盛事”,林伟觉得,怎么着都得“参与”一下,既然参与,那么肯定要买彩票,从第一场球开始,他基本每场都没落下。“买了之后

看球更有劲头,更有激情。”

每到有比赛的夜晚,林伟一个人坐在宾馆的电视机前,虽然形影只,但和群里同样购买足彩的“球迷”边讨论边看球,他还是能感受到这种属于全民的狂欢。

而正是有彩票的刺激,一个人看球也不再显得那么漫长和无趣,“像喀麦隆、智利这些球队都不是很好了解,有时候就是买着玩,为了让自己有动力去把球赛看完。”林伟说,感兴趣的球队会花100—200元去买,不感兴趣的球队一般就花个20元,不过,令林伟自己也没想到的是,无论是20元还是200元,他从来没有赢过,全输掉了。

虽然每次输了之后都告诫自己,再买彩票就剁手,但对于即将到来的决赛,林伟还是没能忍住,“昨天手贱又买了2串1,德国和阿根廷的比赛买的德国赢,荷兰和巴西买的荷兰赢。”“输了那么多,总归想挽回一些吧,就这样心理。”



这个世界杯,互联网彩票“发威”

之所以有这么多“足球小白”加入买足彩行列,很大的原因是,依靠着网络平台,买彩票已经越来越简单,因此不再是球迷和希望借此发一笔横财的人们的专利。

根据零点数据的一项统计,今年有超过70%的新彩民通过移动互联网购买彩票,渠道分别为各大电商网站、彩票官方网站、微信誉彩票APP、微博、门户网站。

根据中国竞彩网数据显示,在今年的巴西世界杯期间,中国体育彩票“竞彩足球”销量从5000万飙升至1.5亿。截至6月21日中午12点,竞彩总销量累计已达到40亿元。业内人士预测,今年世界杯期间的销量可能超过100亿。7月,澳门博彩收入预测将在280亿至295亿澳元之间。

而淘宝彩票数据显示,仅在6月13日,世界杯开战当天,淘宝上有1/2的彩民选择购买足彩,单人投注超过200万人,其中仅在13日当天,首次购买足彩的球迷就有近100万人。自淘宝12日给出的四次精选足彩“包赚不赔”方案有三次中奖后,在13日,淘宝所推荐的足彩方案中奖金额少于投注金额,除彩民本身的正常返奖外,还将获得差额等值淘宝购物红包。腾讯则将财付通彩票平台整体升级为QQ彩票平台,同时迅速入驻微信和手机QQ,腾讯官方数据显示,有单个QQ用户猜球盈利累计金额最多达1264万元,更有单个QQ用户投注金额高达195万元。新浪也不甘示弱,世界杯前夕,它全资收购了一家彩票网站,淘宝甚至为手机用户送出多重彩金红包补贴。500彩票网甚至推出了一个“天天送奔驰”的活动规定,对比赛竞彩的最后优胜者,送出奔驰一辆,而且每天另有2万元彩金红包奖励,同时还搭上了“滴滴打车”,砸下千万元,在三天时间内免费提供滴滴打车用户3元红包,可用于在该网站购买体彩。

今年买足彩还有一个新潮流:“和”足球大神“一起下注”。除了根据“大神们”所给出的竞彩足球投注方案投注,还有许多资深彩民推出了合买定制方案,彩民可以对自己所看好的“大神”进行跟单。只要设置好了“合买被控制人”,系统还可以自动帮忙参与合买。

今年买足彩还有一个新潮流:“和”足球大神“一起下注”。除了根据“大神们”所给出的竞彩足球投注方案投注,还有许多资深彩民推出了合买定制方案,彩民可以对自己所看好的“大神”进行跟单。只要设置好了“合买被控制人”,系统还可以自动帮忙参与合买。

(应采访对象要求,文中人物均为化名)